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Reunião da Freguesia de Cardosas

Data da Reunião: 27 de maio de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente da Junta de Freguesia : Catarina Alexandra dos Santos Costa

Secretária: Inês Sofia Oliveira de Sousa Almeida

Tesoureiro: Paulo Alexandre Tavares Ricardo

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezasseis horas

Encerramento: dezasseis horas e quinze minutos

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: Não foi apresentada qualquer

intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas

as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes. 

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA – Análise e votação da 3ª Alteração
Permutativa ao Orçamento da Despesa 2026 - Modificações Orçamentais
2026:

A Senhora Presidente apresentou aos membros do executivo a proposta da

terceira alteração permutativa ao orçamento da despesa para o ano de dois mil e

vinte e seis. Informou que deverá ser reforçada a rubrica 02012001 – Material de
educação, cultura e recreio, no montante total de 100,00 € (cem euros), com o

objetivo de assegurar o devido cabimento para o pagamento do material

adquirido para a realização dos Workshops aprovados pelo órgão executivo da

Junta de Freguesia, sendo anulado igual montante na rubrica 020220 – Outros
trabalhos especializados.

Esclareceu ainda que esta alteração implica apenas uma modificação na

composição das dotações orçamentais, não afetando o montante global do

orçamento aprovado.

Não havendo mais intervenções, a proposta foi colocada à votação, tendo sido

aprovada por unanimidade. 

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA - CONTRATUALIZAÇÃO DAS
COMPETÊNCIAS DOS ASSISTENTES OPERACIONAIS
A Presidente da Junta de Freguesia de Cardosas informou que, no âmbito das

suas competências em matéria de gestão de recursos humanos e enquanto

responsável pela avaliação dos trabalhadores ao serviço da Junta de Freguesia,

procedeu à realização da reunião de contratualização das competências dos

Assistentes Operacionais para o ciclo avaliativo de 2026, nos termos do Sistema

Integrado de Gestão e Avaliação do Desempenho na Administração Pública

(SIADAP). Após análise das funções desempenhadas pelos trabalhadores e das

necessidades do serviço, foram contratualizadas as seguintes competências a

avaliar durante o período em referência: Orientação para o Serviço Público; 

Orientação para os Resultados; Iniciativa; Inteligência Emocional; Análise Crítica e
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Resolução de Problemas; Comunicação; Orientação para a Segurança; Tomada

de Decisão.

Foi igualmente definida como competência objeto de formação a “Análise Crítica

e Resolução de Problemas”, visando reforçar a capacidade dos trabalhadores

para identificar, analisar e resolver situações que possam surgir no exercício das

suas funções, contribuindo para a melhoria contínua da qualidade do serviço

prestado à população.

A Presidente informou ainda que as competências contratualizadas e a

competência objeto de formação ficarão registadas nas respetivas fichas de

avaliação dos trabalhadores, constituindo a base da avaliação de desempenho

referente ao período avaliativo de 2026.

O Executivo tomou conhecimento.     

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA - CONTRATUALIZAÇÃO DAS
COMPETÊNCIAS DA ASSISTENTE TÉCNICA
A Presidente da Junta de Freguesia de Cardosas informou que, no âmbito das

suas competências em matéria de gestão de recursos humanos e enquanto

responsável pela avaliação dos trabalhadores ao serviço da Junta de Freguesia,

procedeu à realização da reunião de contratualização das competências da

Assistente Técnica para o ciclo avaliativo de 2026, nos termos do Sistema

Integrado de Gestão e Avaliação do Desempenho na Administração Pública

(SIADAP). Após análise das funções desempenhadas e das necessidades do

serviço, foram contratualizadas as seguintes competências a avaliar durante o

período em referência: Orientação para o Serviço Público; Orientação para a

Mudança e Inovação; Gestão do Conhecimento; Comunicação; Análise Crítica e

Resolução de Problemas; Organização, Planeamento e Gestão de Projetos;

Iniciativa e Inteligência Emocional.

A Presidente informou ainda que as competências contratualizadas ficarão

registadas na respetiva ficha de avaliação da trabalhadora, constituindo a base

da avaliação de desempenho referente ao período avaliativo de 2026.

O Executivo tomou conhecimento. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente do

Executivo declarou encerrada a reunião pelas dezasseis horas e quinze minutos.

Aprovação da Ata em Minuta: Foi dispensada a leitura da ata por cada um dos

presentes ter tomado individualmente, conhecimento dos assuntos incluídos na

Ordem do Dia que lhes foi entregue, tendo a mesma sido aprovada, no final da
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reunião, nos termos do art.º 57º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. E para

constar, se lavrou a presente minuta que por mim, Inês de Sousa Almeida, vai ser

assinada conjuntamente com os restantes elementos presentes na reunião.  

Cardosas, 27 de maio de 2026

A Presidente da Junta de Freguesia ,

(Catarina Alexandra dos Santos Costa)

A Secretária,

(Inês Sofia Oliveira de Sousa Almeida)

O Tesoureiro,

(Paulo Alexandre Tavares Ricardo)
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